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Llenb ypoka:

v (popmMmnpoBaHMe NPOYHbIX HAaBLIKOB U YMEHUN NpK
peLleHnn ypaBHEHUI rpadpnyeckmum cnocobom,
BblpaboTka YyMEHUN MPUMEHSTb U3BECTHbIE 3HAHUSA B
He3HakoMou cutyauun.



3agayun ypoka:

v 0000LWWLNTb U CUCTEMATU3NPOBATL CBOMCTBA rpadonKkoB
HEeKOTOPbLIX PYHKLUNIN, anroOpUTMbl NX MOCTPOEHUS;

v HAy4YnUTbCA pellaTb NokasaTeribHbIE YPaBHEHUS
rpadomnyecknum cnocodom.



[padpumk Kakon PYHKLUN N300paKeH Ha
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PelunTe ypaBHeHMe x* = 2x — 1

roadomyeckmnm Crnocooom

1) NpencraBsnm ncxogHoe ypaBHEHME B BUae OBYX
doyHKUMNA

()




PelunTe ypaBHeHMe x* = 2x — 1

rpadon4ecknm crnocooom
2) MocTpoum rpauk PyHKUUM y, = x>




PelunTe ypaBHeHMe x* = 2x — 1

rpadonyeckum crnocooom
3) MNocTponm rpadpuk pyHKUMN y,= 2x — 1




PelunTe ypaBHeHMe x* = 2x — 1
roadonyecknm cnocoodom

4) Haiigem TouKy nepeceveHus rpapukoB y; = x> y,=2x — 1




PelunTe ypaBHeHMe x* = 2x — 1
roadonyecKknm cnocoodom

4) B oTBeTE yKaXxeM 3Ha4yeHune ocu abcumcce

= Omeem: x=1




Pewnte ypaBHeHMe 2* = 5x — 3

Omeem: x; = —=, %=1




3agaHnga onsa camMmoCcToATENTIbHOMU
paboThHI

BapunaHT 1 . BapuaHT 2
1) 3* =4 — x; 1) 4* =5 — x;

X X
2)(%) = Xx + 3; 2)(%) =x + 1;
3) 3* = 2; 3) 2% = 3;
4)317% = 2x — 1; 4)4* +1 =6 — x;

5)3—x__§_ 5)2* -2 =1—x.
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